Kommentarer till uppgift 1, 4b):
Jamforelsekriteriet lyder:

Om 0< f(x)<g(x) for a<x<b sagaller

b b

a) [g(x)dx konvergent = [ f(x)dx konvergent
b )

b) jf(x)dx divergent = Ig(x)dx divergent.

Typiska fel:
b b
Manga skrev olikheter typ [ f (x)dx < [ g(x)dx, manga skrev ngot i stil med

"g(x) &r konvergent", manga missade att satsen bara galler for icke negativa funktioner.

Négra forsokte integrera (omdjligt), men for [0,1] kunde man faktiskt substituera:

1
js'”x dx = x t2]= 2 I Si{‘—gzdt som ar konvergent (inte generaliserad da man satter
f(0)=1 for f(t)=5‘?—2tz for t #0), eller integrera 2 ggr. partiellt:

1
j sinX dx [— 23‘% +4+/x cos X]Z + 4j&sin xdx (gransvérdena existerar...).
0

| staller for "0 < f(x) < g(x)" argumenterade fleramed " f ~ g " (vad det nu innebdr),

men en sats som sager nagot om konvergens av integraler med sadana f, g har vi inte
visat!

Uppg 4b) kan man I6sa genom att berédkna en primitiv funktion

(% x— xarctan(x?) +%(In 2y arctan(v2x ~ 1)+ arctan(v2 +1)) ..hat).
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funktionen med omradet s
i uppg. 3:

kurvan i uppg. 2 (2 l.e.): y=x((Inx)? =2Inx+2)
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Till uppgift 5 (som var labbuppgift!!):
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